

ОПТИМАЛИСТ



№ 1 (233) январь 2020 г.

Газета общероссийской общественной организации «Объединение «Оптималист»

Колонка редактора

Послание Президента Федеральному Собранию и предложенные им поправки в Конституцию – тема номер один в обществе. Люди ждут реальных перемен и надеются, что их жизнь будет меняться к лучшему. Действительно, написанная американскими советниками Конституция, которая ставит европейские законы выше российских, превращает нашу страну в колонию, что выгодно лишь тем, кто имеет двойное гражданство или перекачивает российские деньги за границу. Баснословные миллиарды уходят в руки алко- и наркоторговцев. 97 процентов от продажи пива уходит в руки иностранных алкоконцернов, также как и прибыль от продажи сигарет. Россия же получает лишь отток этих денег за границу плюс ужасающую гибель полумиллиона людей в год от алкоголизма и около 400 тысяч человек от курения.

Государственная Дума РФ принимает закон о поправках в Конституцию, которые потом будут выноситься на всенародное голосование. В первом чтении этот закон уже принят. И уже готовится второе чтение, так что ещё можно внести какие-то изменения, дополнения. Поэтому, как рекомендуют президент Международной Академии трезвости А.Н. Маюров и первый заместитель председателя СБНТ Г.И. Тарханов, необходимо СРОЧНО направлять как можно большим количеством, от большого количества физических лиц и организаций поправки в Конституцию по предотвращению алко-наркотического геноцида русского народа.

Председателю Государственной Думы РФ Володину В.В.

Депутату ГД РФ от Удмуртской Республики Загребину А.Е.

Предлагаем поправки в Конституцию РФ:

Статья 7. Пункт 3.

В Российской Федерации, в целях охраны здоровья и благополучия граждан, улучшения демографической ситуации, повышения эффективности экономики и обороноспособности страны, каждый гражданин сохраняет свой естественный здоровый трезвый образ жизни и способствует его утверждению в обществе как созидательную культуру и норму жизни. Законодательство в соответствии с данными науки и практики защищает граждан от любых действий, направленных на обесценивание здорового трезвого образа жизни в общественном сознании и на вовлечение людей в употребление любых изделий, выводящих человека из естественного трезвого состояния.

Быстрее всего поправки можно отправить через электронную почту председателю Государственной Думы РФ Володину и депутату ГД РФ от своего округа.

**Главный редактор газеты «Оптималист»
Николай Владимирович
Январский**

27 января – День памяти святой равноапостольной Нины

Во времена утверждения на земле христианской веры множество подвигов во имя Христа совершали и сильные мужчины, и слабые телом, но сильные духом женщины, и даже дети. Судьба святой равноапостольной Нины схожа с судьбой святой Татьяны, которая жила в начале 3-го века от рождения Христа. Святая Нина родилась около 280 года в Кападакии (ныне в Турции) и была единственной дочерью римского воеводы Завульпа и Сусанны, сестры иерусалимского патриарха и сестры великомученика Георгия Победоносца.

В двенадцатилетнем возрасте она пришла со своими родными в святой город Иерусалим. Она услышала рассказ о хитоне Иисуса Христа, в котором он был распят. Однажды она увидела во сне Царицу небесную, которая подарила будущей проповеднице крест из виноградных лоз и молвила: «Иди в Иверию (Грузию) и благовенствуй Евангелие. Этот крест будет тебе щитом от всех видимых и невидимых врагов.» Проснувшись, она увидела рядом с собой этот чудесный крест. Она отправилась в Иверию, преодолела там множество препятствий, и всюду ей помогали Святые силы. Она сокрушила силой горячей молитвы главного кумира (идола) язычников Иверии Армаза и других идолов, обратила в истинную веру многих горцев. В то время Иверией правил царь Мириан, который ненавидел христиан и собирался их всех уничтожить, в том числе и проповед-

ницу Нину. Но по воле Божией он ослеп на охоте и прозрел только тогда, когда уверовал в истинного Бога Христа. Из истории христианства мы знаем множество случаев, когда язычники, поклоняющиеся кумирам (идолам), прозревают и начинают верить в истинного Бога только после совершения чуда. Так было и с апостолом Павлом, который раньше был гонителем христиан и пришёл к вере только тогда, когда внезапно ослеп и услышал голос Господа, который открыл ему истинную веру. Так было и с крестителем Руси князем Владимиром, который совершал много преступлений, пьянствовал, имел множество жён и наложниц, а когда встал вопрос о принятии единой веры для объединения страны, то пошёл войной на Византию, намереваясь силой «взять себе христианскую веру» и утвердить её на Руси. Когда он потребовал себе в жёны сестру византийского императора, внезапно ослеп и прозрел только тогда, когда раскаялся, окрестился и изменил прежний преступный образ жизни. Нина с помощью Божией смогла выдержать все испытания и сделала многое для обращения народов нынешней Грузии и Армении в христианство. Позднее был найден священный хитон Христа, который Божией волею оказался в России и сейчас хранится в Московском Успенском соборе.

Умерла она, в отличие от святой Татьяны, святых Анастасии, Веры, Надежды, Любви, Софии, Клавдии, Галины,



Валентины и многих других женщин – мучениц за христианскую веру, не от насильственной смерти. Благодаря Царице небесной она совместно с архиепископом Евстафием просветила народы Иверии и умерла в большом почёте у просвещённых ею горных народов.

Зёрна христианской веры были заложены в Иверии еще первозванным апостолом Андреем. Когда враги христианства твердят, что христианство на Руси внедрялось силой и при этом были уничтожены многие миллионы людей, нужно понимать, что эти вымыслы распространяются лишь благодаря глубокому невежеству современных атеистов.

25 января – День святой Татьяны

Родилась святая Татьяна в Риме около 200 года по Р.Х. Родители её были богатые и знатные граждане, которые в то же время были и тайные христиане. Татьяну с самых ранних лет родители стали приучать к благочестию. Они брали её с собой на тайные богослужения, совершаемые ночью в катакомбах. Пробираясь по узким коридорам катакомб, едва освещённых масляными лампадами, она видела, что стены этих коридоров хранят в себе мощи мучеников, тела усопших в вере и преданности Христу. В дни их памяти она слышала гимны, прославляющие их подвиги, и трепетным сердцем внимала рассказам об их святой жизни и страданиях. Ей самой захотелось быть такой же, как эти святые мученики, так же любить Христа и так же отдать за Него жизнь.

Когда Татьяна выросла, эта её мечта исполнилась. За свою благочестивую жизнь, за свою преданность Богу и постоянную готовность что-то сделать для других, она была посвящена в диаконысы. В её обязанности входило учить вере оглашённых женщин и девушек, готовить их к святому Крещению, прислуживать при совершении этого таинства, заботиться о бедных, больных и сиротах.

В это время опять вспыхнуло в Риме гонение на христиан. Велено было, чтобы все граждане принесли жертвы богам, и хватали всех, кто отказывался исполнить это решение. Среди схваченных оказалась и Татьяна.

- Принеси жертву Аполлону! – сказали ей. Вместо этого св. Татьяна стала молиться Христу. И вдруг земля заколебалась, статуя Аполлона упала и разбилась на мелкие кусочки, стены храма задрожали, и посылались камни.

- Это стенают духи лжи и зла, – сказали про себя истинные христиане, –

чувствуют они, что приходит конец их обманам». Св. Татьяну поволокли на место пыток. Там её стали бить по лицу и терзать железными крючьями. Мужественно перенося страдания, святая дева молилась за своих мучителей и просила Господа открыть им душевные очи и научить истине. Молитва её была услышана: небесный свет озарил их, и они увидели четырёх ангелов, окружавших святыню. Тогда воины-палачи пали к ногам святой Татьяны и стали молить её: «Прости нас, служительница истинного Бога, ибо не по своей воле мы терзали тебя». Разозлённые судьи приказали тотчас же схватить этих раскаявшихся воинов и предать их смерти. Новообращённые воины громко славили Христа и после короткого, но жестокого мучения все они, числом восемь, были усечены мечом и отошли ко Господу, приняв крещение в собственной крови.

На другой день сам правитель Рима Ульпиан взялся судить св. Татьяну. Когда её привели из темницы, все были поражены, что на ней не было видно и следа от вчерашних мучений. Лицо её было спокойно и радостно. Ульпиан стал убеждать св. деву принести жертву богам, но она отказалась. Тогда он приказал обнажить её и острыми бритвами резать ей тело. Как знамение её чистоты, из ран вместе с кровью истекло молоко, и воздух наполнился благоуханием, подобным благоуханию райского мира.

Затем её растянули на земле и долгое время били жезлами так, что сами мучители быстро теряли силы и часто сменялись. Она же оставалась непоколебимой, так как ангелы Божии, как и прежде, невидимо стояли около неё и отводили от неё удары на тех, кто пытался причинить ей страдания. Наконец, девять из числа палачей пали мёртвыми, а

остальные, еле живые, остались лежать на земле неподвижно. Святая же, встав, обличила во лжи самого судью и его служителей, говоря, что боги их – бездушные идолы (кумиры), она же служит истинному Богу, творящему чудеса.

На следующий день святая сокрушила своей молитвой храм богини Дианы и снова претерпела за это страшные мучения. На другое утро св. Татьяну привели в цирк Колизей на растерзание голодному льву. Но вместо этого он ласкался к ней и покорно лизал ей ноги. Тогда толпа стала кричать, что это какой-то слабосильный старый лев, и зрители потребовали, чтобы его убрали с арены Колизея. Часть зрителей во главе с важным чиновником кинулась на арену, чтобы изгнать льва. Но он тут-же растерзал этого чиновника. Тогда Татьяну бросили в огонь. Но огонь не только не коснулся её, но и её прекрасных длинных волос, которые прикрывали её наготу. Её остригли и поместили в храм Зевса. Наутро жрец увидел, что идол Зевса лежит разбитый на мелкие кусочки. Тогда Ульпиан произнёс смертный приговор, и Татьяна была обезглавлена. Вместе с ней был казнён и её отец, объявивший себя христианином. Произошло это в 225 году.

«Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч?» (Рим. 8:35) Эти слова с. апостола Павла буквально исполнились в жизни св. Татьяны: ничто не смогло поколебать её веры в Господа Иисуса Христа, которому она отдала свою молодую жизнь.

СВЯТАЯ МУЧЕНИЦА ТАТИАНА, МОЛИ БОГА, ЧТОБЫ ОН ИЗБАВИЛ НАШЕ ОТЕЧЕСТВО ОТ МРАКА НЕВЕЖЕСТВА!



Спаивает ли народ Русская православная церковь?

Перед Новым годом мы много спорили о правильном подходе к причинам алкоголизма. Но это были деловые, почти научные дискуссии. Самое неприятное началось потом, когда пошли нападки на всю (!!!) Православную церковь. Все православные люди одним из нападающих были названы иудами. Можно стерпеть личное оскорбление, что и делают многие православные люди, но стерпеть оскорбление святынь, когда оплёвываются все православные люди, а значит, и Александр Невский, и Александр Суворов, и Фёдор Ушаков – непобедимые мудрые православные полководцы, и Ф.Г. Углов, и И.В. Дроздов, и девятнадцатилетний герой Родионов – все иуды? Хочется отвернуться и никогда не подавать руки этому человеку. Но вспоминается притча о Христе и падшей женщине: кто без греха, бросьте в неё камень! Надо разобраться, почему среди наших уважаемых соратников, спасающих людей от позорной пьяной гибели, такие ненавистнические взгляды на православие? наших трезвенников-аналитиков тревожит и раздражает многое.

1. Трезвый анализ демографического состояния России показывает, что алкогольная мафия вновь перешла в наступление на всех фронтах. Под лукавыми заверениями органов статистики о том, что в России стали потреблять алкоголя меньше, увеличивается на миллионы геклитров объём продаваемого и планируемого выпуска алкоголя (вспоминаем популярную фразу честных экономистов-социологов: «Производство силой берёт спрос»). Соответственно увеличивается смертность населения и снижается рождаемость детей. Россия вымирает. По данным Минздрава России, за 8 месяцев 2019 года смертность от отравления алкоголем не просто увеличилась, а рванула на 14 процентов вверх по сравнению с прошлым годом. Причём это произошло в подавляющем большинстве регионов. И под глобальным вопросом, КТО ВИНОВАТ, вдруг начинаются нападки друг на друга вместо борьбы с общим врагом – отечественной и международной алко- и наркомафией. А эта борьба ведётся в разных направлениях. Вдруг православная церковь стала главной виновницей спаивания людей.

2. В доказательство приводятся цитаты из трудов Г.А. Шичко о том, как церковь спаивала людей. После знакомства с методом Г.А. Шичко от Соколова Ю.А. я внимательно изучал несколько лет наследие Г.А. Шичко через его вдову Л.П. Шичко-Дроздову, его сестру В.А. Шичко, брата А.А. Шичко, писателя И.В. Дроздова, учеников Г.А. Шичко. Один из талантливейших учеников Г.А. Шичко, основатель братства «Трезвение» православных трезвенников, В.А. Михайлов рассказывал: Директор НИИ Экспериментальной медицины Н.Бехтерева ненавидела Г.А. Шичко и в 50 лет уволила его из института под предлогом сокращения ставки. Несколько месяцев Г.А. Шичко жил без работы и без зарплаты. Ему помогал деньгами и советами профессор Быстров. Поскольку Г.А. Шичко, как и большинство советских ученых того времени, был атеистом, Быстров предложил ему написать в некоторых работах о том, как религия вредит делу трезвости. Так появились несколько работ Г.А. Шичко о спаивании народа церковью. Генна-

дия Шичко, как учёного, можно было понять. Он воспитывался в условиях атеизма. Но его мать, как рассказывала Л.П. Шичко, жена Геннадия Андреевича, была глубоко верующей женщиной, подолгу молилась в церкви, которая была недалеко от дома, где жил Шичко. Геннадий Андреевич, как честный учёный, шёл методом экспериментов, разработки новых приёмов положительного воздействия на человека. Вначале он применял гипноз и считался одним из лучших гипнотизёров Ленинграда. Но после смерти писателя Леонида Семёна, который после сеанса гипноза Г.А. Шичко 8 месяцев не употреблял алкоголь, а потом вновь запил и скончался, Геннадий Андреевич понял, что метод гипноза для лечения алкоголиков ошибочен, и стал работать над письменной речью перед сном, как наиболее эффективном и безопасном способе благотворного влияния словом на человека.

3. Люция Павловна Шичко-Дроздова, вдова учёного, говорила, что Геннадий Андреевич в последние годы своей жизни начинал работать над словесным сигналом-мыслью. А это уже раздел душевного анализа. Геннадий Андреевич, как честный учёный, прожил он больше, мог бы прийти к принятию православной веры. Свыше 90 процентов крупных учёных мира люди верующие.

Верующими людьми были знаменитые Галилео Галилей, Исаак Ньютон, Блез Паскаль, Д.И. Менделеев, И.П. Павлов, лауреаты Нобелевской премии хирурги Алексис Каррель и Эдвард Мюррей, генетик, нобелевский лауреат Вернер Арбер, Джеймс Дуайт Дан, геолог и зоолог. В астрономии Уильям Гершель, открывший планету Уран и его спутники, поражающий удивительной стройности Вселенной, говорил: «Ненаблюдательный астроном должен быть сумасшедшим».

Множество изобретателей были людьми верующими. Среди них астрофизик сэр Артур Стэнли Эддингтон, изобретатель электромагнитного пишущего телеграфа. Первая переданная им депеша на телеграфе гласила: «Дивен Бог в делах своих!» Верующими людьми были знаменитый Томас Эдисон, получивший 1093 патента на изобретения, Михаил Пупин, физик, изобретатель, Г.Маркони, создатель радио наряду с Поповым, Игорь Сикорский, авиаконструктор, Вернер фон Браун, создатель ракеты V-2, Борис Раушенбах, один из основоположников российской космонавтики...

Знаменитые верующие химики: Д.И. Менделеев и Роберт Бойль, автор закона Бойля-Мариотта, и многие другие. Михайло Ломоносов писал: «Создатель дал роду человеческому 2 книги: Первая – вещественный мир и вторая книга – священное писание. Обе они удостоверяют нас не только в Бытии Божием, но и в несказанном нам его благодеянии». Список видных верующих учёных бесконечен. Это Лавуазье, Дальтон, биологи Джон Рэй, Карл Линней, который помог биологии стать полноценной наукой, генетик Грегор Мендель, Луи Пастер, основоположник медицинской биологии. Фрэнсис Коллинз, руководитель проекта по расшифровке генома человека. Любители физики среди набожных учёных увидят имена Галилео Галилея, Алессандро Вольта, Андре Мари Ампера, Кристиана Эрстэда, Майкла Фарадея, Джоуля, Максвелла, Флеминга, Джона Томсона,

открывшего электрон и протон, Исаака Плана, Уильяма Брега, Николая Николаевича Богомолова. Среди знаменитых верующих математиков Декарт, Леонард Эйлер, Карл Гаус, Георг Рихман, Игорь Шафаревич, А. Кестлер, А. Флеминг и многие-многие другие учёные, писатели, художники, артисты и т.п. Все слышали выражение Ф.М. Достоевского «Красота спасёт мир!..» Но не все знают, что это лишь первая часть выражения великого писателя. Продолжение этого выражения звучит так: «...в России красота выражается в православии».

Честный учёный Г.А. Шичко, несомненно пришёл бы к правильному выводу о создании мира и человека, живи он в наше время доступной информации.

Любой учёный имеет право на такие первоначальные ошибки, как занятие гипнозом и поиски наилучших вариантов дальнейшего исследования. Говоря о причинах алкоголизма в России, Г.А. Шичко называл среди других причин и высказывания некоторых священников о некоей допустимой дозе потребления алкоголя.

4. Во времена атеизма в СССР Г.А. Шичко, скорее всего, не знал трудов митрополита Московского и Киевского священномученика Владимира о том, что под словом «вино» в еврейском и некоторых других европейских языках имеется в виду и свежий виноградный сок, и скисший (вино), и сгущённое безалкогольное сусло – всего 13 разных веществ с одним названием вино. И там, где в священном писании говорится о благотворном влиянии вина, речь идёт о свежем виноградном соке. Там же, где речь ведётся о вредных последствиях от потребления алкоголя, говорится о прокисшем виноградном соке, то есть вине. По исследованиям учёных, из 600 святых только 10 человек употребляли алкоголь в небольших количествах. И великие святые Серафим Саровский и Сергей Радонежский, и Стефан Великопермский, и Трифон Вятский, и ещё множество святых были трезвенниками. Многие удмуртские священники до революции были трезвенниками. Это и священномученики Николай Чернышев Воткинский, и Амвросий Сарапульский, и Виктор Глазовский, и другие. До революции, когда большинство населения России было верующим, потребление алкоголя составляло не выше 3-5 литров абсолютного алкоголя. А во времена тоталитарного атеизма Хрущёва-Брежневца потребление алкоголя выросло до 10,8 л.а.а, только официально проданного, не считая самогона, браги и контрафакта, что в общей сложности, по данным Ф.Г. Углова, оценивалось в 25-30 л.а.а. Так что не вера виновата в пьянстве народа, а неверие в трезвые духовные идеалы и безбожное спаивание, идущее от алкогольной мафии и продажных чиновников.

5. Что же касается отношения православной церкви к пьянству и алкоголизму, то об этом хорошо говорится в Концепции РПЦ ПО УТВЕРЖДЕНИЮ ТРЕЗВОСТИ. Документ принят на заседании Священного Синода от 25 июля 2014 года. В настоящее время работа ведётся в трёх направлениях:

1. Утверждение идеала трезвости.
2. Работа с людьми, систематически употребляющими алкоголь...
3. Реабилитация.

Принимаются обеты трезвости. Большой радостью для всех трезвенников страны было установление РПЦ праздника трезвости в России 11 сентября. Особое место в утверждении трезвости и профилактике алкоголизма занимает полное воздержание от употребления алкоголя.

6. Иногда некоторые противники православия ссылаются на выступление некоего О. Владимирцева в секции «Секты как антиисторическое явление» в 2017 году на Рождественских чтениях. В этом выступлении, выдержанном в форме примитивного доноса сообщалось о В.Г. Жданове, который якобы связан с оккультной псевдонаучной организацией КОБ, а также о священниках, проводящих занятия по методу Г.А. Шичко, словно это какое-то преступление, а не благородная благотворительная деятельность. После этого выступления прошло 2 года. Я поинтересовался у диакона И.П. Клименко, ответственного за создание новых трезвенных организаций в Московской области, какова же была реакция руководства РПЦ на выступление Владимирцева. «Да, по сути, никакой реакции не было. Мало ли кто что говорит среди тысяч выступающих на Рождественских чтениях? Это выступление пустое и грязное. Связываться с таким злопыхателем – только время терять. В.Г. Жданова знают в РПЦ как патриота России и человека, благодаря лекциям которого многие люди пришли к трезвости. Поэтому его 9 ноября 2019 года ввели в состав Церковно-общественного Совета по защите от алкогольной угрозы наряду с такими известными в стране общественными деятелями, как Геннадий Онищенко, академик АН, депутат ГД РФ, Лео Бокерия, главный кардиохирург Минздрава РФ, Дарья Халтурина, сопредседатель Российской коалиции по контролю над алкоголем, Николай Герасименко, академик, депутат ГД РФ, Сергей Шаргунов, писатель, депутат ГД РФ.

7. Фильмами, созданными по инициативе и при личном участии епископа Тихона Шевкунова, организовавшего проект «Общее дело», пользуются трезвенники нашей страны и не только. Показ двух фильмов и антиалкогольных роликов в феврале 2012 года на первой программе телевидения привёл к тому, что в течение месяца продажи водки упала на 20 процентов, а пива - на 21 процент. Такого результата мы, все вместе взятые трезвенники, не могли достичь и за десятилетие. Правда, мафия сейчас крепко захватила телевидение и не пускает туда нас, запомнив свой горький урок. Но это знак для нас, что нужно создавать больше трезвенных газет, радио и телестанций. Больше создавать трезвенных сайтов и активнее работать в сетях, больше проводить занятий по методу Г.А. Шичко и главное - больше создавать клубов, обществ и братств трезвости. Словом, не ругаться нам нужно с православными трезвенниками, а учиться у них и совместно идти к нашей неизбежной победе. Ибо наше дело правое, и мы должны победить, если пойдём не против друг друга, а друг за друга, при этом не нападая на святые для людей понятия: Родина, Россия, честь, совесть, вера, нация, национальность, патриотизм.

**С уважением и любовью
Николай Владимирович**

Из Календаря русской славы и памяти



(Энциклопедия-календарь. Составитель А.А. Пецко. М. Издательство «Троица» 2014 г. 536 с., 509 ил.

Энциклопедический календарь содержит 4000 статей о славных и памятных событиях отечественной истории с древнейших времён до наших дней, сведения о 550 праздниках, 2000 приметах и обычаях, 1055 русских первенствах в изобретениях, открытиях, создании наук, технологий.

Когда читаешь эту прекрасную и мудрую энциклопедию русской славы и памяти, не перестаёшь удивляться:

Почему почти каждому русскому известно, что самые умные люди – лауреаты Нобелевской премии? И лишь только немногие знают, что этот фонд создан на русские деньги, а Нобелевская премия учреждена по примеру российской Демидовской.

Почему каждый русский человек знает, под знаком какого животного из китайского календаря он родился и ничего не слышал про славянский календарь?

Почему в Англии, Греции, даже в Ватикане почётные караулы носят традиционные национальные одежды, а в России – нет?

Почему каждый из нас, повседневно окружённый сотнями электронных приборов с миллионами полупроводниковых устройств внутри, не знает имени их гениального изобретателя Олега Лосева, нашего соотечественника?

От какого имени-прозвища произошла ваша фамилия и как назвать ребёнка, чтобы имя помогало ему жить, прогнозировало ему успех?

Почему и кем у нас в стране 1696 год назван годом рождения Российского флота, если:

военный корабль «Орёл» был заложен на 31 год раньше, в 1665 году;

– флотилия для защиты русских судов на Балтийском море от польских и шведских морских пиратов спущена на воду 128 годами раньше, в 1558 году;

– за 789 лет до того, в 907 году, византийцы сдались на милость победителей – 80-тысячной русской дружине, прибывшей из Киева в Царьград на двух тысячах кораблей класса «река-море»?

Почему в 13-м веке до нашей эры троянский царь и трое царевичей носили славянские имена, а нам с вами об этом никто не рассказывает? Почему русские обычно не знают, что Римская империя была основана родственными славянам этрусками, заимствовала культуру у этрусков, язык – от латинов, второго народа славяно-латинского союза, и разрушена русином? Ответы на эти и подобные вопросы содержатся в этой книге.

Не потому ли наши продажные чиновники позволили разрушить нашу

страну, наши заводы с уникальными изобретениями, что их и нас не учили нашей русской правдивой истории? Как сказал президент, главной национальной идеей является патриотизм. А патриотизм начинается с правдивого изучения истории нашей Родины – Руси.

31 января 1440 года. В Москве родился Иван Третий (Великий), великий князь московский (с 1462 года). При нём территория страны увеличилась в четыре раза, свергнуто монголо-татарское иго (Стояние на Угре 1480 года), развернулось большое строительство Москвы, появился титул «Великий князь Всея Руси». Были присоединены к Москве Ярославль, Новгород, Тверь, Вятка, Пермь и другие регионы России. Брак Ивана Третьего с Софьей Палеолог, племянницей византийского императора усилил Московию, способствовал её обращению в «Великий Третий Рим». Жена князя Софья Палеолог была высокообразованной мудрой советницей князя. Она видела, как пала Византия от пьянства и развращённости её господ, как предательски поступили с Византией католики, оставив Византию без помощи в борьбе с Турцией. Она всецело приняла православие, а не католическую веру и делала многое, чтобы Иван Третий утверждал на Руси трезвость. Именно благодаря мудрому трезвому правлению Ивана Третьего Московия крепла и смогла освободиться от ига. Преемники Ивана Третьего – великий князь Василий Иванович и Иван Васильевич (Иван Четвёртый (Грозный)) – продолжили славные традиции трезвости на Руси.

Михалон Литви, посол Великого княжества Литовского и Крымского ханства, побывавший в России в 16-м веке, писал в своём трактате «О нравах татар, литовцев и москвитян»: «Москвитяне на пирах пасхальных довольствуются следующими припасами: солью, не чисто вымытой, горчицей, чесноком, луком и (другими) плодами своей земли, не только простолудины, но и вельможи и государь их, разоритель наших городов, коих он хвастливо насчитывает уже 73...

«Воистину у москвитов тот, кто лишь попробует вина, получает восемь-десять ударов палками и платит штраф таким же количеством монет. В Московии же нет нигде шинков, если у какого-нибудь домохозяина найдут хоть каплю вина, то весь его дом разоряется, имена конфискуются, прислуга и соседи, живущие на той же улице, наказываются, а сам (хозяин) навсегда сажается в тюрьму. С соседями обходятся так сурово, поскольку считается, что они заражены этим общением и являются сообщниками страшного преступления...»

«Так как москвитяне воздерживаются от пьянства, то города их изобилуют прилежными в разных родах мастера-

ми, посылая нам деревянные чаши и палки для опоры слабым, старым и пьяным, сёдла, копыя, украшения и различное оружие, грабят у нас золото...»

«Он (Иван Третий) причтён своими подданными к лику святых подвижников, как освободитель Отечества. Так и сын его Василий Третий, следуя той же трезвости и тем же нравом, отнял у нас Смоленск. Построил слободу «Наливки» руками наших наёмных солдат и дал ей это имя в укор нашему племени, склонному к пьянству. Сын его, Иван Четвёртый, построил в наших пределах Себеж, Велиж и Заволожье. Своих же держит в трезвости. Народ же у него всегда при оружии. Мира он не вымалывает, силу отражает силой».

В России действовала многослойная система, противостоящая потреблению алкоголя:

1. Суровая природа, не способствующая производству алкоголя и делающая его дорогим.

2. Требования аскетичной трудовой морали, которая же диктовалась суровой природой.

3. Государственный контроль за потреблением и оборотом алкоголя.

4. Активное осуждение алкоголя со стороны церкви, что в условиях всеобщей набожности, когда большинство называло себя в первую очередь не русскими, а именно христианами (отчего произошло самоназвание «крестьянин»), было очень существенно.

5. Осуждение со стороны «мира», крестьянской общины. Попытка любого мужика «употреблять» сразу же пресекалась «всем миром».

Возникает законный вопрос, почему же в учебниках истории ничего не говорится о главной составляющей славы Русского народа: Россия всегда крепла и побеждала, когда утверждалась народная трезвость, а слабела и разрушалась от пьянства и продажности её чиновников.

2 февраля 1943 г. Завершение Сталинградской битвы. После наглого публичного заявления Гитлера в Мюнхене 08.11.1942 о падении Сталинграда с конца ноября войска Донского под командованием К.К. Рокоссовского и Сталинградского под командованием А.И. Ерёменко фронтов окружили и держали в Сталинградском котле 6-ю немецкую армию Паулюса. В котле оказались 22 дивизии и множество частей обслуживания. В плен было взято свыше 90 тысяч солдат и офицеров во главе с фельдмаршалом Паулюсом и его штабом. Отмечается как День воинской славы.

4 февраля 1873 года родился МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ ПРИШВИН, РУССКИЙ ПИСАТЕЛЬ, ПЕВЕЦ РУССКОЙ ПРИРОДЫ. Его выражение: «Охранять природу – значит охранять Родину.»

6 февраля День памяти св. блаж. Ксении Петербургской – покровительницы Петербурга.

8 февраля 1834 г. В Тобольске родился ДМИТРИЙ ИВАНОВИЧ МЕНДЕЛЕЕВ – гениальный учёный, физик, химик, натуралист, нефтяник, организатор промышленности, автор таможенного кодекса. Творец великого научного открытия – Периодической системы элементов. Член почти всех (90) иностранных академий мира.

9 февраля 1904 г. Героическое сражение русского крейсера «Варяг» во главе с капитаном В.Ф. Рудневым вместе с канонерской лодкой «Кореец». Они приняли бой с японской эскадрой из 11 крейсеров и миноносцев. Подбив три вражеских корабля, повреждённый «Варяг» ввиду угрозы захвата противником был затоплен командой, а «Кореец» взор-

ван. Этому подвигу посвящены песни, ставшие народными: «Мы пред врагом не спустили славный Андреевский флаг...»

13 февраля 1945 г. После тяжёлых 50-дневных боёв русские войска освободили Будапешт от немецких оккупантов.

15 февраля. Сретенье Господне. Сретение Зимы с Весной у славян.

15 февраля 1914 г. Николай Второй издал указ о борьбе с алкоголизмом в России.

17 февраля 1613 г. Земский Собор единогласно («яко едиными усты») избрал 16-летнего Михаила Фёдоровича Романова царём.

20 февраля 1920 г. В Ижевске родился Евгений Фёдорович Драгунов, конструктор стрелкового оружия, создатель всемирно известной самозарядной «снайперской винтовки Драгунова «СВД».

Разработчик высокоточных винтовок: МЦ050, «Зенит», «Стрела», «Тайга», «Биатлон -7-2» и других, многие из которых не раз приносили нашим спортсменам золото на международных соревнованиях.

23 февраля 1914 года в Харькове в семье рабочего родился Иван Евграфович Фёдоров, пилот-легенда. Герой Советского Союза. Сбил 134 вражеских самолёта, больше чем Покрышкин и Кожедуб. За драку с особито Л.П. Берия пытался исключить его из истории.

23 февраля 1922 года. По указанию главы Реввоенсовета Л.Д. Троцкого отмечен «День красного подарка», а через год «день рождения Красной Армии», несмотря на то, что указ о создании РККА вышел много раньше (28.01.1918 г.). Позже Красной Армии стали приписывать победу над немцами под Псковом и Нарвой. 23 февраля 1918 года Красная Армия отступала, немцы в этот день предъявили большевикам новый ультиматум с ещё более унижительными условиями мира, оставалось 10 дней до позорного Брест-Литовского мира. В действительности Троцкий пытался прикрыть введение этой даты празднование иудейского ликования «Пурим», когда в древности в эти дни было уничтожено огромное количество видных граждан Персии иудеями.

24 февраля 1745 года в с. Бурнаково Ярославской губернии родился Фёдор Фёдорович Ушаков, русский флотоводец, адмирал, один из основателей Черноморского флота. Разработав уникальную маневренную тактику, одержал множество побед в морских сражениях, не потерпев ни одного поражения. Перед каждым сражением молился, на его корабле была походная церковь. Причислен к лику святых русской церковью.

28 февраля 1921 года. Восстание моряков в Кронштадте под лозунгами «За Советы без большевиков», против русофобской власти, потопленное в крови палачами русского народа Л. Каменевым (Розенфельдом) и будущим маршалом М. Тухачевским. После подавления восстания большевики расстреляли 2103 русских моряка. Палачей ожидала та же участь. В 1936 году был расстрелян Каменев, а в 1937 году Тухачевский. На его прощании о помиловании Л.М. Каганович написал: «Мерзавцу, сволочи и б... одна кара – смертная казнь».

29 февраля в деревне Веркола Архангельской области родился русский писатель Фёдор Александрович Абрамов. Описывая послевоенный крестьянский быт, наглядно показал уничтожение государством русской деревни.

1936 год. Советское правительство распорядилось увековечить память великого учёного И.П. Павлова.



Сердце болит о России

В декабре 2019 года вышла в свет новая книга писателя Республики Коми В.С. Огнева и редактора газеты «Оптималист» из Ижевска Н.В. Январского «Спаси себя сам». В книге приводятся рекомендации на основе метода Г.А. Шичко, позволяющие надёжно избавиться от алкоголизма и других вредных привычек. Народы Удмуртии и особенно народ Республики Коми - это северные народы, не имеющие никакой защиты от алкоголя и практически вымирающие. Особенно тревожное трагическое состояние Республики Коми, где за 30 последних лет на треть уменьшилось население в основном из-за пьянства и курения. Единственное верное решение выхода из этого критического состояния - полная осознанная трезвость и освобождение от курения и других вредных зависимостей.

Приводим несколько рецептов из этой книги практических советов.

Для избавления от тяги к курению есть простые народные средства, проверенные поколениями:

Сполосните рот перед курением раствором пищевой соды (из расчёта 1 ст. ложка на 1 стакан воды или отваром овса (10 гр. на 200 мл воды). (Канд мед. наук В.И. Бакшеев «ЗОЖ» 3 1998 г.)

Черёмуха вместо «Явы»

Как-то попала мне на глаза заметка из «Старинных русских рецептов». Буквально две фразы:

1. В период цветения черёмухи нарвать её молодых побегов (не цветковых, а листовых). 2. Когда захочешь курить, вместо сигареты возьми в рот побеговую палочку (их можно заготовить и засушить). Весной наломал и насушил впрок молодые побеги и сложил их в сигаретную коробку. Как захотелось курить, вместо сигареты - черёмуховую палочку в рот. Почему именно черёмуховый побег, точно не знаю. Вкус у него терпкий, вяжущий. ... (Николай Мошкин «Будь здоров» 7. 1996 г.) Материал по курению собрал В. Огнев.

От Н.В. Январского: Человек - это триединство тела, души и духа. На уровне тела, конечно, можно избавиться от вредных привычек, но если душа человека искажена ложными сведениями о мифической пользе алкоголя или табака, то человеку очень сложно избавиться от вредных привычек. В этом случае более надёжным является метод Г.А. Шичко, который с помощью письменной речи перед сном позволяет устранить искажённость сознания и вернуть человеку его естественный оптимальный образ жизни - здоровый и трезвый.

Эффективность результатов занятий определяется серьёзным намерением человека избавиться от вредных привычек и его регулярным получением проверенной научной информации о проблеме избавления от вредных привычек а также написанием самоанализа и специальными дневниками перед сном. Но иногда бывает так, что у слушателя нет возможности писать обширные дневники перед сном. В этом случае можно применить сокращённый метод самоизбавления от вредных привычек. Перед сном человек ставит крестик в тетради и пишет следующее:

«Я верю в успех написанного перед сном правдивого Слова. Я каюсь в своих заблуждениях и грехах и избавляюсь от курения, алкоголизма и других вредных привычек. Я свободен от курения, алкоголизма и других вредных привычек»

Вечером нужно также поставить крестик и написать эти же три предложения самоутверждения. На следующий день ставим уже два крестика и дважды пишем по три предложения в тетради. Вечером также ставим два крестика и вновь пишем по три предложения самоутверждения.

На третий день ставим три крестика и пишем трижды по три предложения самоутверждения. Это же делаем и вечером. Так продолжаем делать и в последующие дни, увеличивая число повторений предложений самоутверждения. Практически на третий день большинство слушателей отказываются от курения, хотя есть индивидуумы, которые отказываются в последующие дни. Мусульмане, которые боятся креста, могут рисовать вместо креста кружочек и также писать предложения самоутверждения. В моей практике было несколько почти анекдотичных случаев, когда один руководитель крупной фирмы, имеющий два высших образования, но не «имеющий свободного времени», как он выразился, с помощью написания предложений самоутверждения освободился от курения. Такой же случай произошёл несколько лет назад в Санкт-Петербурге, когда женщина, доктор наук, руководитель кафедры одного из университетов пожаловалась, что у неё нет свободного времени для написания обстоятельных дневников перед сном. Написание предложений самоутверждения помогло и ей справиться с угнетающей зависимостью. Так упрощённая форма написания предложений самоутверждения, которую Г.А. Шичко, очевидно, перенял в общине Иоанна Чурикова, которую он посещал, изучая методы борьбы с вредными привычками, помогает как пропившим свой интеллект алкоголикам, так и высокообразованным людям. Главное - твёрдое намерение освободиться, принятие важного для себя решения и Программы действий по освобождению. Много ещё интересных рецептов в новой книге «Помоги себе сам». Стоимость книги с почтовыми расходами 300 рублей.

Заказать книгу можно, позвонив по телефону: 8-9120292535 и 8-9226918725 Николаю Владимировичу Январскому. Также можно заказать и другие книги Н.В. Январского в Ижевске «Творцы грядущей трезвой России» (100 руб.), «Программа проведения уроков культуры здоровья и трезвости, развития творческих способностей учащихся» для учителей и родителей (150 рублей), Самоучитель избавления от вредных привычек «Путь к трезвости и спасению» - третье издание (300 рублей). При пересылке прилагаются почтовые расходы.

Заказать книгу можно, позвонив по телефону: 8-9120292535 и 8-9226918725 Николаю Владимировичу Январскому. Также можно заказать и другие книги Н.В. Январского в Ижевске «Творцы грядущей трезвой России» (100 руб.), «Программа проведения уроков культуры здоровья и трезвости, развития творческих способностей учащихся» для учителей и родителей (150 рублей), Самоучитель избавления от вредных привычек «Путь к трезвости и спасению» - третье издание (300 рублей). При пересылке прилагаются почтовые расходы.

За Россию встанем как один

Скоро девять. Нам пора трудиться.

За Россию встанем как один.

Всем, кто Русью праведной гордится,

Время вместе к Господу взмолимся-

Тёмной силе Русь не отдадим!

Господи! Спаси нашу Россию

От безверья, пьянства и тоски...

Семена добра усердно сеем,

Выпестовать нам их помоги.

Вразуми, Господь, непросвящённых,

Не идущих к свету просвети,

Злобной алчностью порабождённых

К истинному выведи пути.

Нас же всех, Родной, к Тебе спешащих,

Укрепи, спаси и сохрани.

Господи Великий Всемогущий,

Милостью твоей объедини!

Валентина Кириллова, г. Ижевск

Солдату войны 1941 г.

Ушёл молодой

И безусый парнишка.

Ещё про любовь

Не прочитана книжка.

На фронт увозили

Парнишек безусых,

Девчонок смешливых,

Рябых..., белорусых.

Шагали и ехали,

Плыли, летали,

Вы, дети России,

Весь мир защищали!

Война не ждала...

Было некогда спать...

Пришлось им, мальчишкам,

Страну защищать.

Чернявых и рыжих...

Теперь вы солдатки,

Минёры, радистки,

Медсёстры в палатках.

Вам низкий поклон

От других поколений.

И в память о павших

Сгибаем колени.

Н.Д. Островская, г. Ижевск

Песня о храме блаженной Ксении в Большой Киваре

Когда в семье разлад и невезение,

И в праздники, когда душа поёт,

Идём мы в храм любимой нашей Ксении,

Её любовь и вера нас зовёт.

Припев:

Сколько любви и терпения

Женское сердце хранит.

Наша блаженная Ксения,

Каждой семье помоги!

Ты помогала строить храм спасения,

Крепила семьи, слабых берегла.

В холодном мире, пламенная Ксения,

Костёр надежды ты разжечь смогла.

Припев:

Идёт война холодная, жестокая,

Оружие - разврат и алкоголь.

И снова плачут вдовы одинокие,

И в сердце материнском стынет боль.

Припев:

И крепнет наша вера православная,

Хранятся семьи трезвостью святой.

И пусть цветут селенья наши славные

Под ангельскую песню над землёй.

Припев:

Н.В. Январский

БЛАГО ДАРИМ

ВСЕХ, ОКАЗАВШИХ ПОМОЩЬ В ИЗДАНИИ ЭТОГО
НОМЕРА ГАЗЕТЫ:

Российскую общественную организацию «Оптималист», предприятия УРАЛГИПС, ООО «НОРТ», ООО «Радио», Андрея, Виктора, Диодора, Николая, Владимира, Людмилу, Вячеслава, Иоанна, Ольгу, Алевтину, Анастасию, Валентину, Анну, Тамару, Наталью, Надежду, Нину, Татьяну, Ирину и всех, кто оказывает нам помощь, не называя себя.

Наша газета распространяется благотворительно, не продается, выпускается исключительно на пожертвования читателей. Поэтому просим Вас оказать редакции газеты любую помощь даже в размере нескольких рублей, чтобы мы могли регулярно выпускать газету. Прочитав газету, просьба дать возможность почитать её другим, ибо информация в газете может спасти кому-то жизнь.

Номер нашей карты в Сбербанке 639002689009451900. На этот же номер можно перечислить средства на строительство здания Школы здоровья и трезвения в селе Кельчино Воткинского района, сообщив нам об этом по телефону: 8-9120292535